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Ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής άνοιξε συμβολικά 
αγώνα μπέιζμπολ στο Yankee Stadium
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Στα γαλανόλευκα ντύθηκε το Yankee Stadium, καθώς μέλη της 
Ορθόδοξης κοινότητας και φίλοι του Ελληνισμού 
συγκεντρώθηκαν την Πέμπτη 18 Ιουνίου 2026 για να 
γιορτάσουν από κοινού τη Βραδιά Ελληνικής Φανέλας.

Για μια ακόμα φορά, το εμβληματικό στάδιο μετατράπηκε όχι μόνο σε χώρο 
αθλητικής συνάντησης, αλλά και σε μια μεγάλη γιορτή ενότητας, πολιτισμού και 
πίστης, καθώς μικροί και μεγάλοι συγκεντρώθηκαν για να τιμήσουν όλοι μαζί τις 
κοινές τους ρίζες.

Ξεχωριστή στιγμή της βραδιάς αποτέλεσε η συμβολική έναρξη του αγώνα από τον 
Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αμερικής κ. Ελπιδοφόρο πριν από την αναμέτρηση 
των New York Yankees με τους Chicago White Sox. Συνοδευόμενος στον 
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αγωνιστικό χώρο από τον Πρωτοσύγκελλο της Άμεσης Αρχιεπισκοπικής 
Περιφέρειας, π. Ηλία Βίλλη, Διευθυντή της κατασκήνωσης Camp St. Paul, καθώς 
και από τους Άρχοντες, Mike Neomonitakis και Bill Grous, ο Αρχιεπίσκοπος έγινε 
δεκτός με μεγάλο ενθουσιασμό από το συγκεντρωμένο πλήθος.

Η παρουσία του Αρχιεπισκόπου στο Yankee Stadium υπενθύμισε τη διαχρονική και 
ισχυρή παρουσία της Ορθοδοξίας και της Ομογένειας στη Νέα Υόρκη, αλλά και σε 
ολόκληρες τις Ηνωμένες Πολιτείες. Η εκδήλωση συγκέντρωσε περισσότερα από 
37.000 δολάρια υπέρ της κατασκήνωσης Camp St. Paul. Πρόκειται για μια 
κατασκηνωτική διακονία της Άμεσης Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας, η οποία φέτος 
συμπληρώνει 21 χρόνια λειτουργίας και αναμένεται να φιλοξενήσει περισσότερους 
από 800 κατασκηνωτές κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού.

Καθώς οι εξέδρες γέμιζαν από φιλάθλους ντυμένους στα ελληνικά χρώματα, η 
βραδιά εξελίχθηκε σε μια γιορτή του Ελληνισμού, αναδεικνύοντας τους δεσμούς 
που εξακολουθούν να ενώνουν την Ομογένεια και να φέρνουν κοντά ανθρώπους 
κάθε ηλικίας.





























(Φωτογραφίες: Orthodox Observer/Brittainy Newman)


